[bookmark: _GoBack]Загальні принципи співпраці Секретаріату Ініціативи "Мери за економічне зростання" з її учасниками
Мета Ініціативи "Мери за економічне зростання" – сприяння зростанню та розвитку лідерів місцевого економічного зростання і розповсюдження досвіду тісної співпраці із зацікавленими місцевими органами влади.
Клуб "Мери за економічне зростання" створено для найбільш зацікавлених учасників Ініціативи, які докладають зусиль до виконання прийнятих обов'язків, відповідають вимогам та досягають позитивних результатів.
В Ініціативі "Мери за економічне зростання" можуть взяти участь будь-які місцеві органи влади, а Секретаріат Ініціативи не застосовує жодних критеріїв відбору до бажаючих стати її учасниками. Проте, внаслідок значної кількості учасників та суттєвих різноманітностей у рівнях виявленої зацікавленості, потенціалу та можливостей економічного зростання, Єврокомісія та Секретаріат Ініціативи "Мери за економічне зростання" визначили мінімальні критерії та стандарти, на які необхідно орієнтуватися при прийнятті рішень про види підтримки, що надаються учасникам з урахуванням обмеженості ресурсів.
Після заповнення форми заяви на участь, муніципалітети, що підписали її, беруть на себе перераховані в ній зобов'язання, які вони повинні виконувати щоб залишатися членами Клубу "Мери за економічне зростання" незалежно від виду та інтенсивності тієї підтримки, яку вони змогли отримати. В той же час, Секретаріат Ініціативи "Мери за економічне зростання" прагне до того, щоб для успішного виконання зобов'язань та переходу на наступний рівень всі учасники Ініціативи мали доступ до необхідної інформації і рекомендацій із базового набору послуг, що надаються всім членам без виключення.
Для того, щоб залишитись членом Клубу "Мери за економічне зростання", учасник має виконати такі наступні вимоги:
1. Надати у визначені строки ретельно опрацьований План місцевого економічного розвитку, що був розроблений відповідно до методології Ініціативи "Мери за економічне зростання", що включає Концепцію Ініціативи та Рекомендації їз розробки Планів місцевого економічного розвитку (як правило, протягом 12 місяців з дня підписання, проте в деяких випадках Секретаріат може продовжити строки). Учасники, які не надали План втрачають статус члена. Дана вимога також стосується виконавців пілотних проектів (отримувачів грантів).
2. Реалізувати щонайменше 70% Плану місцевого економічного розвитку протягом двох років (24 місяці) з моменту його офіційного затвердження та надавати звіти про хід реалізації Плану кожні шість місяців. У випадку, якщо строки надання звітів були не дотримані два рази, учасники втрачають статус члена.
Нижче надається таблиця із стислим оглядом видів підтримки і відповідних критеріїв для членів Клубу "Мери за економічне зростання", починаючи з базових послуг, доступних всім учасникам, до ексклюзивних послуг, які надаються найбільш ефективно діючим членам, що можуть стати зразками для наслідування та продемонструвати успіх під час реалізації Ініціативи. 
Дані критерії мають загальний рекомендаційний характер та не прив'язані до конкретного контексту. У складних/спірних ситуаціях право учасника на окремі види підтримки буде визначатись Секретаріатом Ініціативи "Мери за економічне зростання" в індивідуальному порядку. Наведена нижче таблиця в майбутньому може бути допрацьована Секретаріатом у випадку зміни ситуації або появи більш детальної інформації про заходи проекту.

	
	Послуги
	Доступні
	Особливі вимоги

	БАЗОВИЙ РІВЕНЬ
	· Надання всіх відповідних інформаційних та методологічних матеріалів, а також можливість онлайн навчання.

· Розміщення інформації про учасника на веб-сторінці Ініціативи і в засобах масової інформації, просування серед зацікавлених донорських організацій, партнерів та потенційних інвесторів. 

· Можливість участі у широкомасштабних заходах проекту (наприклад, оцінка потреб місцевих органів влади у підвищенні їх управлінського потенціалу протягом першого року, а також в ряді інших по мірі надходження детальної інформації). 

· Інформація та можливості, що стали доступними завдяки стратегічним угодам Секретаріату Ініціативи "Мери за економічне зростання" з великими міжнародними фінансовими організаціями, донорськими організаціями, інвесторами і т.д.

· Доступ до інших можливостей фінансування ЄС в рамках Ініціативи "Мери за економічне зростання", що можуть з'явитись в майбутньому.

	Всі члени Клубу "Мери за економічне зростання"
	· Форма заявки на участь підписана та надыслана (координатору проекту Олександру Цепко на адресу: o.tsepko@m4eg.eu ) 
· Інформація для особистого файлу учасника надана.

	ПРОСУНУТИЙ РІВЕНЬ 
(стадія планування)
	· Цільове підвищення потенціалу в сфері розробки Плану місцевого економічного розвитку (участь в програмі тренінгів з розробки Плану місцевого економічного розвитку, що складається з 4 модулей).
	Учасники Ініціативи, що володіють підтвердженими потенціалом та мотивацією, а саме:

- Отримувачі грантів;

- Попередньо відібрані учасники конкурсної процедури;

- Інші зацікавлені учасники з високим потенціалом

	· Призначений Радник з місцевого економічного розвитку, що буде проходити навчання, займатись роботою по проекту та підтримувати зв'язок із Секретаріатом; 
· Здійснена Оцінка потреб місцевих органів влади у підвищенні їх керівного потенціалу;
· Відсутні передумови до того, що підписант не зможе продовжувати участь в Ініціативі протягом найближчих 2-3 років.

	ПРОСУНУТИЙ РІВЕНЬ
+ (етап реалізації)
	· Цільове підвищення потенціалу з окремих питань розвитку (участь в тренінгах, ознайомлюваних поїздках, тематичних семінарах).
· Спеціальна експертна допомога по відповідним питанням;
· Переваги завдяки стратегічним угодам Секретаріату Ініціативи "Мери за економічне зростання" з великими міжнародними фінансовими організаціями, донорськими організаціями, інвесторами і т.д.
· Участь в регіональних заходах з обміну знаннями та інформацією (заходи у галузі місцевого економічного розвитку в регіоні і за його межами, обмін персоналом і т.д.).
	- Виконавці пілотних проектів;

- Діючі члени Клубу;

- Інші зацікавлені учасники з високим потенціалом
	· Грант присуджений, реалізація почалась, регулярні звіти про реалізацію надаються;
· Виконана оцінка потреб місцевих органів влади у підвищенні їх керівного потенціалу;
· План місцевого економічного розвитку наданий вчасно, проанализований та затверджений Всесвітнім Банком. Виконання Плану почалось, регулярні звіти про хід його реалізації надаються Секретаріату Ініціативи; 
· Відсутні передумови для того, що підписант не зможе продовжувати участь в Ініціативі протягом найближчих 2-3 років.

	ЕКСКЛЮЗИВНІ ПОСЛУГИ
	· Широке розповсюдження інформації про досягнуті успіхи;
· Допомога у просуненні бренду території;
· Можливість працювати в якості наставників нових членів;
· Надання і просування своїх територій на міжнародних платформах;
· Переваги завдяки стратегічним угодам Секретаріату Ініціативи "Мери за економічне зростання" з великими міжнародними фінансовими організаціями, донорськими організаціями, інвесторами і т.д.
	Успішні виконавці пілотних проектів;

Успішні діючі члени Клубу "Мери за економічне зростання";

Заслужені члени Клубу "Мери за економічне зростання"
	· Пілотні проекти здійснюються згідно графіку та ефективно;
· Плани місцевого економічного розвитку реалізовані мінімум на 70%;
· Звіти та історії успіху надаються вчасно та по запиту.





